齐鲁医院桓台分院在躲啥?

桓台县卫生局:立即展开调查,并及时反馈情况



本报5月23日讯(记者 樊伟 宏) 23日,本报刊发了《买了药才 给病历和化验单》一文,讲述本报 记者到齐鲁医院桓台分院暗访遭 遇霸王行为一事。23日下午,记者 再次来到该院,对买了药才给病 人病历和化验单一事进行采访, 医院却表示不对此事回应。

本报《买了药才给病历和化

验单》一文见报后,引起读者强烈 反响,不少市民表示,齐鲁医院桓 台分院的这种做法很不恰当,病 人有最起码的知情权,该院的做 法是一种"店大欺客"的霸王行 为。医院以救死扶伤为天职,"医 者父母心",齐鲁医院桓台分院的 做法是一种短视行为,违背了起 码的职业道德。

23日下午,记者再次来到齐鲁 医院桓台分院办公楼。表明自己的 来意后,记者希望医院相关工作人 员能对之前记者暗访的遭遇作出 解释,工作人员随后表示要联系医院副院长魏会东。在等待了几分钟后,工作人员告诉记者魏会东正在张店开会,医院不会对此事做任何回应,并要求记者立刻离开。

随后,记者来到桓台县卫生局对此事进行咨询。对此,医政科科长万勇表示,他们将就此事对该医院展开调查,然后根据相关情况,商讨是否进行处理,并及时将相关情况向媒体反馈。

对于齐鲁医院桓台分院的做法,不少市民表示不理解,他

们纷纷表达自己的疑问:齐鲁医院桓台分院,你凭啥这么牛?市院巨台分院,你凭啥这么牛?市民王女士呼吁,淄博市以及桓县卫生局应该介人调查,如果记者暗访属实,则应对相关责任人进行严厉处罚。市民张先生表示,媒体的监督都是善意的,战中央到地方都在打造"阳光政府",推行"阳光政务",齐鲁医院桓台分院的做法却与此背道而驰,这实在令人费解。

对于此事,本报将继续追

○记者手记

透明公开 比什么都重要

金杯银杯不如老百姓的口碑, 评价一所医院的水平不仅仅是医院的设备有多昂贵,医护人员有多少多少的头衔,更重要的是在病人 遇到问题时,能不能以一颗医者的 仁心帮患者排忧解难。

另外对就医信息的透明公 开,可以避免一些不必要的猜疑 与误会,这在处理医患关系时,比 什么都重要。

本报记者 樊伟宏

温馨家园空地建楼引争议

居民:宣传说是公园却建楼 开发商:本就是建筑用地

本报5月23日讯(记者 张汝树 见习记者 唐宁) 23日,家住张店温馨家园小区的王女士向本报投诉,他们小区26号楼的西侧空地正在建设楼房,而这块地当初他们被开发商告知是小区的公园。

"当时买房子的时候,开发商宣传的很好,说这块空地要盖公园,我才选的离这近的26号楼。本以为从窗户往外看就是公园了,谁知道他们却盖起楼房来了。"王女士反映说。

记者了解到,温馨家园小区 26号楼西侧确实正在施工建设 两栋新楼房,而且已经开工有一 段时间。温馨家园另一位业主也 向记者表示:"这块地当时我们 也听说是要建成公园的,后来又 公示说是要开工建设新楼房。"

对此,记者来到了温馨家园的开发商淄博众成置业有限公司,采访了该公司综合部经理吴玉刚。吴玉刚经理解释说,温馨家园是市政府为了照顾低收入者而建造的经济适用房小区,正在建设的两栋楼房是温馨家园四期工程——27号、28号住宅楼。



▲开发商提供的相关文件。 本报见习记者 唐宁 摄

据吴玉刚介绍,原来的空地本来就是建设用地,没有要建公园。"我们建造的是经济适用房,又不是商品房,不存在为了追逐利润而占用居民绿地的情况。这

块空地也并非绿化带,我们在这 块空地上建造楼房是经过市规 划局批准的。"

记者从吴玉刚经理拿出的由 淄博市规划局颁发的《建设用地 规划许可证》、《建设工程规划许可证》、《建筑工程施工许可证》等证件上看到,27号、28号住宅楼建设的确是经过市规划局等部门批准的

华都名城业主质疑开发商不诚信

律师:业主可要求退房并双倍返还房款

本报5月23日讯(记者 李超)

22日,本报报道了有业主购买淄博华都置业发展有限公司开发的华都名城的房产后,五年仍未办下房产证一事。稿件刊发后,又有多名该小区的业主打来电话,质疑开发商不讲诚信。对此,律师表示业主可要求开发商赔偿损失,如果存在合同欺诈,可要求退房并且双倍返还房款。

市民伊女士反映,2006年她 购买了一套华都名城的房产,购 房合同上约定,房子于2007年5月30日前交付使用,且出卖人要在房子交付使用后的300日内将相关材料报产权登记机关备案。据此规定,2008年4月份左右她家就应该办完房产证了。可至今逾期五年多了,伊女士家也没有拿到房产证。其间伊女士及其他业主多次找开发商询问,对方一直答复正在办理。消息刊发以后,又有不少华都名城的业主打来电话,质疑开发商一直在忽悠人。

"这样的开发商太不讲诚信了,以后谁还敢买他们的房子啊!这 么长时间一直说是在办着,一张 房产证能办五年?现在说能办, 不知道是不是又再忽悠人。这么 多年没办下来,谁来赔偿我们的 损失?"一位业主说。

据另一位不愿透露姓名的业主说,2009年,就曾有业主起诉开发商淄博华都置业发展有限公司要求退房,律师在调查后得知,原来开发商已经把土地和地上附属物

抵押,所以才办不出房产证来。

山东联亨律师事务所王磊 律师认为,房产证五年多未办理,开发商已经违反了当初和业主签订的合约,属违约行为。开 发商应该赔付违约金,如果至今 未赔付,业主除了要求赔付违约 金还可按照当时银行利率要求 赔偿损失。如果土地及地上附属 物已被抵押,则开发商涉嫌合同 欺诈,业主可要求退房并且双倍 返还房款。

工人车间晕倒追踪:

医院诊断报告 工人中暑缺氧

本报5月23日讯(记者 张汝树) 22日,山东新华制药股份有限公司安乃近厂房内三名工人突然晕倒,送往医院救治后脱离危险。23日,记者从医院获悉,三名工人晕倒原因是因天热中暑和缺氧所致。

23日,据山东新华制药了解此事的韩彩鸿介绍,目前三名工人情况稳定,还在医院接受治疗;医院方面也出了诊断报告,三人是天热中暑缺氧导致的晕厥。



齐鲁晚报车型雅篇 ____

捷豹 率享奢华0距离

即日起选购2013款全新捷豹XJ/XF,加入"捷豹 零利率尊贷零享计划",首付30%,即可尊享24期月 供0利率 轻松驾驭极致奢华。 淄博宝信汽车销售服务有限公司

地址:淄博市张店区金晶大道196号

咨询电话:0533-6120599